



Tisková zpráva

17. listopad s Knihovnou Václava Havla

Praha, 7. 11. 2024

„17. listopad je třeba si neustále připomínat. Jen tak se může Česká republika vyhnout tomu, aby opakovala dřívější chyby.“ Václav Havel, 2005

Knihovna Václava Havla se připojí k oslavám Dne boje za svobodu a demokracii. Tradičně nabídne program v Ostrovní 13 na Praze 1 i v centru města. Připravená je výstava, čtení z textů, divadelní představení a prezentace fotografií Václava Havla.

Program podrobně:

Piazzetta Národního divadla, Obývací Václava Havla, 10-19 hodin

Řetězové čtení z textů o svobodě, demokracii, občanské společnosti a lidských právech z díla Václava Havla a čtení textu Vladimíra Merty, laureáta Ceny Toma Stopparda za rok 2024. Výstava Václav Havel známý neznámý je sestavená z dvaceti unikátních snímků z archivu Knihovny.

Knihovna Václava Havla, Ostrovní 13, Den otevřených dveří, 10-17 hodin

Stříhový maraton dokumentů, krátkých filmů, dokumentů, pozvánek a záznamů ze života a díla Václava Havla a Knihovny VH.

Jáchym Topol si bude s fotografem Tomki Němcem povídat u projekce fotografií o devadesátých letech, která s prezidentem bezprostředně sdílel v roli jeho osobního fotografa.

Anna Freimanová představí nový titul z produkce Knihovny VH „Václav Havel: Péče o stát“. Ve sborníku 13 projevů z prvních let jeho působení v roli prezidenta samostatného Českého státu je patrné, jak Václav Havel „budeje“ moderní demokratický stát.

Knihovna Václava Havla, Ostrovní 13, scénické čtení, 19 hodin

Divadlo X10 na scénickém čtení představí hru Finist, jasný sokol v režii Ondřeje Štefaňáka, jejíž uvedení v Rusku posloužilo Putinovu režimu jako záminka k nespravedlivému šestiletému trestu vězení pro dvě divadelnice, které odsoudily ruskou agresi na Ukrajině: autorku hry Světlanu Petrijčukovou a režisérku Jevgenii Berkovičovou, kterým chce Knihovna VH tímto způsobem vyjádřit svou solidaritu.

Podrobný rozpis programu najdete [ZDE](#).

Knihovna Václava Havla / www.vaclavhavel.cz

Mária Pfeiferová, tel.: 606 645 166, maria.pfeiferova@vaclavhavel.cz